
Вимоги оформлення до мотиваційного листа при реєстрації на підготовче 

відділення до Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка 

Згідно із Порядком реалізації експериментального проекту підготовки 

слухачів підготовчого відділення «Відкритий шлях до вищої освіти» 

передбачено, що при реєстрації необхідно підготувати та подати разом із 

заявою  мотиваційний лист. 

Мотиваційний лист повинен містити такі складові частини: реквізити 

адресата, звертання, вступ, основну частину, висновки.  

Реквізити адресата – частина листа, де містяться відомості про адресата 

(назва Університету, прізвище та ініціали особи, якій адресується лист) та 

адресанта (прізвище, ім’я, по батькові, адреса для кореспонденції та електронна 

адреса, номер телефону), що розташовуються у правому верхньому куті листа.  

Шанобливе звертання є важливою складовою мотиваційного листа. 

Звертання надає листу офіційного характеру та привертає увагу адресата 

(наприклад: «Шановний Юрію Олеговичу»). Звертання виділяється 

напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюється по центру.  

Через один рядок після звертання розміщується вступ, що є першим 

абзацом листа. У цьому абзаці викладається мета і причина написання 

Мотиваційного листа: з’ясовано, чому вступник зацікавлений саме у цьому 

Університеті і як навчання на підготовчому відділенні Університету сприятиме 

його професійному розвитку і зростанню, побудові майбутньої кар’єри.  

Основна частина повинна містити опис навчальних та особистих 

досягнень, що будуть корисними для навчання за фахом, які розкривають 

мотивацію та сприятимуть зарахуванню слухачем підготовчого відділення. 

Заключна частина має завершуватися маленьким підсумком на два-три 

речення, які підтверджують готовність вступника навчатися, і вказують на його 

впевненість у правильному виборі закладу вищої освіти. Висновки органічно 

пов’язані з аргументами і прикладами. 

Мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що 

ставляться до ділових листів:  

- зміст повинен бути зрозумілим і лаконічним (тільки важливі деталі, 

факти, цифри);  

- чітка структура спростить прочитання листа, а заздалегідь складений 

ний план дозволить конкретизувати мотивацію до вступу. Бажано розбивати 

текст на абзаци;  

- у листі важливо дотримуватися ділового етикету, розважливості у 

викладі думок;  

- мовна грамотність.  

Мотиваційний лист виконується в текстовому редакторі Microsoft Word 

(розширення .rtf, .doc або .docx), шрифт – Times New Roman;  

- формат сторінки – А4;  

- кегль шрифту – 14;  

-  інтервал між рядками – 1,5;  

- абзацний відступ – 1 см;  

- вирівнювання тексту – по ширині, усі поля по 2 см.  

Обсяг Мотиваційного листа складає 1-2 сторінки. 
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Вельмишановний Юрію Олеговичу! 

 

Прошу розглянути мотиваційний лист щодо зарахування мене 

слухачем підготовчого відділення до Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка в рамках реалізації експериментального 

проєкту «Відкритий шлях до вищої освіти». 

Мій вибір закладу освіти не є випадковим. За 100 років СумДПУ став 

справжньою alma mater для 150 тисяч випускників, формуючи нові покоління 

педагогів, науковців, спортсменів і митців. Він поєднує потужні наукові 

традиції, високу якість фахової підготовки й відкритість до інновацій. Саме 

тут працюють провідні вчені, досвідчені педагоги, реалізуються 

міждисциплінарні й грантові проєкти. 

Цього року я завершу навчання в Сумському закладі загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів № 15. З метою підвищення рівня підготовки до 

вступних випробувань та конкурсного відбору я хотіла б стати слухачем 

підготовчого відділення й поглибити свої знання з української мови, 

математики, історії України та англійської мови. Я вважаю, що участь у 

цьому проєкті дозволить мені не лише подолати освітні втрати, а й більш 

усвідомлено підійти до вибору майбутньої професії, а також швидше 

адаптуватися до умов навчання в закладі вищої освіти. 

У майбутньому я б хотіла стати вчителем. Вважаю, що ця професія – не 

просто ремесло, а важлива місія, адже педагог – це наставник, мотиватор, 

носій культури й духовності, охоронець національної пам’яті. Саме зараз, у 

складні для України часи, ця професія є надзвичайно актуальною й 

затребуваною на ринку праці. 

Під час навчання у школі я намагалася бути відповідальною, активною, 

прагнула постійно розвиватися. Брала участь у конкурсах, предметних 

олімпіадах, активно залучалася до шкільного життя. 

Маю тверде бажання покращити свій рівень знань, підготуватися до 

складання вступних випробувань у вигляді національного 

мультипредметного тесту і в подальшому здобути якісну вищу освіту. 



Я переконана, що Ваш університет – це заклад, у якому зможу 

реалізувати свої цілі: здобути якісну освіту, сформуватися як фахівець, 

зростати особистісно й професійно.  

Вдячна Вам за розгляд мого звернення. Сподіваюся на можливість 

стати слухачкою підготовчого відділення Сумського державного 

педагогічного університету. 
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